\$13.75

* Suggested retail price

CASTELLO DI GABBIANO Gabbiano Pinot Grigio

IGT Delle Venezie

	Product code	11133141
\$	Licensee price	\$13.18
iii -	Format	12x750ml
	Listing type	SAQ General listing
Lo	Status	Available
۰	Type of product	Still Wine
	Country	Italy
Ø	Regulated designation	Indicazione geographica tipica (IGT)
9	Region	Veneto
۰	Appellation	Delle Venezie
部	Varietal(s)	Pinot Grigio 100 %
<i>≌</i> ` %	Varietal(s) Alcohol percentage	Pinot Grigio 100 % 13.9%
		-
%	Alcohol percentage	13.9%
%	Alcohol percentage Colour	13.9% White



ABOUT THIS WINERY

The first historical references to Gabbiano date from the 11th century, when work began on the square tower, which was built to defend one of the most important communication routes between Florence and Siena.

TASTING NOTES

This Pinot Grigio shows delightful notes of fresh citrus, green apple, orange blossom, tropical fruit, and a floral hint. A medium-bodied wine well balanced with notes of fresh tropical fruit and hints of almond. A truly characterful Pinot Grigio.

PRODUCTION NOTES

The fruits of our Pinot Grigio come from Friuli and Trentino, both located in the Three Veneto region in northeastern Italy. This cool-temperature region has the ideal growing conditions for cool-climate grape varieties like Pinot Grigio.

